

Prefeitura Municipal de Nanuque - Errata ao edital de licitação do Pregão 050/2017- Processo Administrativo Nº 133/2017. O Município de Nanuque, através do Presidente da CPL, nos termos da Legislação em vigor, faz saber que foi realizado Errata ao Pregão 050/2017 para REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MATERIAIS DE CERCAMENTO DE AREAS COMO VIVEIROS, HORTAS E GARAGENS. **Fica Retificado no Edital de Licitação ANEXO III – conforme segue: onde se lê: QUANT. 2.000 leia-se: QUANT. 1.000.** As demais cláusulas permanecem inalteradas. Demais informações poderão ser obtidas no endereço eletrônico: www.nanuque.mg.gov.br. Município de Nanuque/MG, em 20 de junho de 2018 – Renato Inácio dos Santos. Pregoeiro